
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e três. Presidente em exercício: vereador Givaldo Ribas 

Mesquita 1º secretário em exercício: vereador Babal do Povo e 2º secretário em exercício: 

vereador Nilton do Salão. Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, à hora 

regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, Daniel Pereira da Silva, Heider 

Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de 

votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam oficio nº 

200/2023 – GAB, da Prefeitura Municipal de Ulianópolis encaminhando Projeto de Lei nº 

485/2023 que dispõe sobre a criação da Medalha Mérito Davi Resende em homenagem a 

comunidade de Ulianópolis, requerimento nº 003/2023 e nº 004/2023, ambos de autoria do 

vereador Heider Carvalho, indicações nº 055/2023 de autoria da vereadora Eliana Aguilar, nº 

056/2023 de autoria dos vereadores Babal da Van e Givaldo Ribas Mesquita, Parecer da 

Comissão de Justiça ao Projeto de Lei nº 482/2023 que Institui a Lei Mª da Penha nas escolas do 

município de Ulianópolis, públicas e privadas, parecer da comissão de economia e finanças ao 

Projeto de Lei nº 482/2023, Projeto de Lei nº 480/2023 que garante aos estudantes do município 

de Ulianópolis o direito ao aprendizado na Língua Portuguesa de acordo com as normas e 

orientações legais de ensino, na forma que menciona, Projeto de Lei nº 483/2023 que abre 

crédito especial adicional ao vigente orçamento do município de Ulianópolis, para atender a 

implantação da Lei Paulo Gustavo e Projeto de Lei nº 484/2023 que abre Credito especial 

adicional ao vigente orçamento do município de Ulianópolis, para atender as necessidades ações 

da defesa civil. Ato seguintes o presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 485/2023 para às 

Comissões e colocou em discussão os requerimentos nº 003/2023 e nº 004/2023, encerrada a 

discussão foram colocados em votação sendo ambos aprovados por unanimidade de votos, 

colocou em discussão as indicações nº 055/2023, nº 056/2023 e nº 057/2023 encerrada a 

discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos, 

colocou em discussão o parecer da comissão de Justiça ao Projeto de Lei nº 482/2023, encerrada 

a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, 

colocou em discussão o parecer da comissão de economia e finanças ao Projeto de Lei nº 

482/2023 encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 480/2023, encerrada a 

discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, 

colocou em 1ª discussão o Projeto o Lei nº 483/2023, encerrada a discussão foi colocado em 1ª 

votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou ainda em 1ª discussão o 

Projeto de Lei nº 484/2023, encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores e vereadora. A vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e falou que havia prestigiado a inauguração da Unidade Básica de Saúde (UBS) do 

bairro Palmeiras uma indicação de sua autoria, atendida pela prefeita Kelly, através de uma 

emenda parlamentar do Dep. Joaquim Passarinho, uma emenda que foi pedida pelo vereador 

Nilton e que em uma parceria com seu colega resultou em uma grande obra que irá beneficiar a 

população do bairro Palmeiras, falou sobre a Ação Social promovida pela Câmara Municipal, em 

parceria com a Assistência Social e também a Procuradoria da Mulher e que, na oportunidade, 

foram realizados alguns serviços de cidadania, agradeceu ao presidente desta Casa vereador 

Jarles pela iniciativa e ainda a prefeita Kelly e a secretária de assistência Srª. Evanuria e todas as 

pessoas que participaram do evento, disse que a procuradoria fez vários atendimentos, 



acompanhados pelo assessor jurídico, Dr. Tande, que ouviu os relatos das vítimas, segundo a 

vereadora alguns relatos assustadores de violência contra a mulher, mas que a procuradoria está 

a disposição para ajudar no que for possível, agradeceu mais uma vez a prefeita por atender seu 

pedido na recuperação de algumas vicinais, falou sobre o agosto de lilás e da lei Quebrando o 

Silêncio, um projeto social da Igreja Adventista, que se tornou uma lei municipal através de um 

projeto de sua autoria, e que a cada ano a igreja adventista lança a campanha de conscientização 

da Lei Quebrando o Silêncio com um tema diferente e que este ano o tema é gravidez na 

adolescência que será apresentado nas escolas de nosso município através de palestras, 

informou que, através da Secretaria de Saúde do município será disponibilizado aos homens a 

cirurgia de vasectomia e finalizou agradecendo seus colegas pela contribuição e parceria em seus 

projetos. Em seguida o vereador Nilton do Salão solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

agradeceu ao Dep. Joaquim passarinho e a prefeita Kelly pela unidade Básica de Saúde do bairro 

Palmeiras, e que o município necessita de emendas parlamentares para beneficiar a população 

e que tem sido bastante cobrado por conta da situação de algumas ruas da cidade, mais que já 

havia conversado com a prefeita e vai em busca de emendas parlamentares e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Babal do Povo solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, agradeceu aos seus colegas pelo evento promovido pela Câmara Municipal, falou que 

no regimento Interno foi alterado o número de vereadores, um projeto de sua autoria, mais que 

irá apresentar um novo Projeto para manter os números atuais de vereadores, por conta do 

número de habitantes apresentado no ultimo Censo do IBGE e pediu o apoio de seus colegas e 

também, que irá apresentar um projeto com a mudança de horário das sessões da Câmara para 

a noite e justificou o motivo da mudança e ainda a alteração do dia que será para a quarta-feira 

de 09:00 horas mudará para as 19:00 horas, serão esses os dois projetos que irá apresentar em 

breve e finalizou desejando um bom dia a todos. E não havendo mais nenhuma manifestação o 

presidente convocou, os senhores vereadores e vereadora, para uma sessão extraordinária no 

dia vinte e dois, às 14::00 horas para votação do Projeto de Lei nº 483/2023 que abre crédito 

especial adicional ao vigente orçamento do município para atender a implantação da Lei Paulo 

Gustavo e outra sessão extraordinária no dia 24 de agosto, ás 09:00 hrs, para votação do Projeto 

de Lei nº 484/2023 que abre crédito adicional especial ao vigente orçamento do município de 

Ulianópolis para atender as necessidades ações da Defesa Civil, amparado no art. 59 da Lei 

Orgânica do Município e no art. 54, Caput, do Regimento Interno e não havendo mais nada a 

tratar, agradeceu a presença de todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 

                        


